

何必趕生龍子女？

我們從古時代一直用十二生肖：如鼠、牛、虎、兔……來記人類出生之年，認為某一生肖年出生的人，將具有該種動物的特性，例如：虎年出生的女性，比較兇悍，不易出嫁，而龍年出生的人，會像龍一般，騰雲駕霧，步步高升，必定事業成功，成為人中之人。

其實不然，虎年出生的，飛煌騰達，青雲直上，夫妻相互体贴，恩愛如膠漆，白頭偕老的大有人在。而龍年出生的，作奸犯科，一事無成，夫妻經常爭吵，最後離家出走亦不在少數。

今年是龍年。筆者收集的資料如下，也可讓讀者們了解龍子龍女是否他們真的比一般人聰明？

一、據台中縣后里鄉月眉國小師生，作兩項問卷調查，其中一項

是調查該校學生的生肖和在學成績，統計前20名的生肖，結果發現兔年出生的有32人成績較優，其次是蛇虎各18人，龍13人，馬羊各11人，鼠牛猴各5人，豬狗各2人，雞1人。

另一項是調查在月眉國小、泰安國小、後里國小擔任老師的生肖，統計結果：牛蛇各13人，兔猴各11人，豬10人，龍9人、羊7人，鼠虎雞馬各6人，狗4人。

從以上問卷調查分析，我們可以獲得三點結論：

1. 龍子龍女不一定比其他生肖的人聰明。

2. 龍子龍女的成就，不一定比較高。

3. 一個人的前途，和教育以及本身努力的程度有密切關係，與生

肖無關。所以龍子龍女其聰明才智和成就的關係，並不是因龍年生就會比較聰明和有成就，這是不正確和偏差的觀念。

二、龍子龍女在命相學上，未必佔優勢：筆者曾走訪幾位命相家，據他們告訴筆者說，他們看過很多龍年出生的人，照樣作奸犯科，學業和事業均無所成，與其他生肖的「賢愚率」並沒有不同。

命相家指出：十二生肖對人的命運沒有幫助，中國人所以偏愛在龍年生產，可能是因為龍在傳統觀念裏，是代表祥瑞，所以一般人喜歡在安神位或結婚的新房內，請屬龍的人到場，取趨吉避凶之意，此外別無好處，因此我們何必趕在龍年生龍子龍女呢？ ■

適應作物：

蘋果、梨、葡萄、柑桔、菸草、茶葉、枇杷、蘆筍、番石榴、蓮霧、木瓜、草莓、甘蔗、番茄、蔬菜、豆類、花卉、盆栽。

農友行

農友行 胡壽藍
台中縣東勢鎮豐勢路227號
(045) 874571 · 872919

純
進 口

菜子粕

含有成分：氮 5~5.5%
磷 (P_2O_5) 2~2.7%
鉀 (K_2O) 1.2~1.3%
有機質 80%以上

信用的標誌



六和化工业

台北市中山北路3段47號7F
(02) 5954321轉農業部
高雄分公司：高雄市洛陽街29號
(07) 2822801·陳先生